

市政企业



西安市市政建设(集团)有限公司 主办

西安市政

网址: www.xaszy.com

第9期(总第203期)

2019年9月6日 星期五

本期四版

(内部资料)



摄影/程颖琨

新时代里促学习 新征程中谋发展

——集团公司召开一级建造师考前培训班

8月29日上午,集团在四楼会议室举办2019年一级建造师考前培训班。集团公司党委副书记、工会主席张宁出席培训班开班仪式并讲话,中国市政协会张旭伟、培训教师李达、报考一级建造师市政公用工程与实务的50余名员工出席了培训。

这是集团公司近几年首次组织一级建造师集中培训,通过中国市政协会邀请教材编写者、有多年培训经验的老师为大家授课,



摄影/程颖琨

为大家创造良好的学习环境。希望大家在培训期间,珍惜难得的学习机会,遵守培训纪律,克服困难,分秒必争,全力冲刺,顺利通过考试。

此次集中培训学习氛围浓厚,取得了良好的培训学习效果,得到了参训人员的一致好评。公司将以此次培训的开展为契机,为建立公司专业建设人才库不断努力,为集团公司的发展打下坚实的人才基础。

人力资源部 郭琳

8月30日上午,集团公司机关第二党支部全体党员在三楼会议室召开“三会一课”学习活动。

首先,党支部组织召开“不忘初心,牢记使命”专题组织生活会,支部书记冯联队同志作了全面对照“四个对照、四个找一找”专题生活会个人对照发言,集团公司党委书记、董事长马松涛同志以普通党员身份参加了支部学习活动,会上马松涛同志结合公司实际进行了剖析;做好本职工作,就是不“不忘初心,牢记使命”,同志们在工作中坚持公司的“两线一制”方针,发挥吃苦耐劳、勇于担当、勇于奉献的精神,认真工作,努力上进就是这方面体现;支部的党员同志都是财务科的同志,财务是公司的核心,干很重要,算也很重要。财务工作,责任重大,使命光荣。多学习专业知识,提高工作效率,将更多的精力放在企业的战略发展、投融资、减负降税等方面,为集团公司的建设多作出自己的努力;在工作中抓主线主流,多提宝贵意见。支部其他党员也结合《通知》精神,做了个人发言,大家进行了批评与自我批评。总结归纳主要如下几点:1、工作中提高服务意识,更好的为基层服务。2、认真学习专业知识,提高工作效率。3、守好廉洁自律红线,转变工作作风、注意工作纪律。

随后,党支部围绕党员“政治生日”、新发展党员政治标准暂行办法、对照党规党纪找差距及廉政纪律等方面进行了学习,并对党员发展工作进行了培训学习。最后,支部书记对支部全体党员的《学习强国》网络学习情况进行了督促和检查。

财务部 张海波

不忘初心做表率 牢记使命勇担当
——集团公司第二党支部召开专题组织生活会



集团公司党委召开党建工作会议

8月7日上午,集团公司党委在三楼会议室召开党建工作会议,围绕党员“政治生日”、新发展党员政治标准暂行办法、对照党规党纪找差距及廉政纪律等方面进行了学习,并对党员发展工作进行了培训。集团公司党委副书记张宁在最后表示,我们要重视党员“政治生日”,按要求

制作花名册,对照《准则》《条例》开展批评与自我批评,不断寻找差距,提高党员发展质量,充分认识做好新时代发展党员工作的重大意义,各单位各部门要守好廉洁自律红线,转变工作作风、注意工作纪律,同时,还要继续强化“学习强国”网络学习。

图/文 党委工作部 程颖琨

市政创新号盾构机到达科技六路站北端头成功接收

城市轨道交通分公司西安地铁六号线一期工程TJSG-10标地铁项目部市政“创新号”盾构自二次始发掘进210环后,顺利到达科技六路站北端头,项目部全体职工在项目经理靳伟的带领下按照西安轨道交通集团有限公司下发的《建设工程关键节点风险管控实施方案》要求,针对左线盾构到达科技六路站北端头关键节点验收的13条验收要点充分准备,对盾构掘进所使用的机械设备、材料和周边环境、相关工程质量检测情况、相关工程安全验收情况等进行了全面检查,主要工序、内业资料完整、测量试验等数据真实有效,于8月中旬通过了关键节点验收工作后破除洞门精准接收,之后进行空推过站任务。

科技六路站总长约188.7m,主体为地下三层结构,主体基坑深度约16.7m~17.3m,负二层净高7.19m,负一层净高4.85m。盾构机从科技六路站北端头接收后,空推通过科技六路站,随后在科技六路站南端头进行三次始发,进行科技六路~科技六路站区间掘进作业。

城市轨道交通分公司 文/沈腾跃



摄影/靳旭

奋斗中的市政人

——记惠林街市政道路阶段性通车

8月10日,随着惠林街路灯点亮,惠林街长540米、宽20米的道路按要求打通了。作为四村改造安置楼配套道路,项目部从2019年5月16日进场施工,在分公司领导及全体项目部人员加班加点的努力下,经过近两个月的时间,保质、安全、高效地完成了阶段性施工任务,这个惊人的速度,我作为一个市政职工感到非常骄傲。

该工程有以下特点:一是工期紧。甲方要求8月10日惠林街东段540米必须全部完工,包括管道、人行道。这是一个巨大的工程挑战,挑战是短促的时间、挑战的是千变万化的天气、挑战的是市政工作者对待工作的责任感和使命感。二是管线复杂,该道路有雨水管道、污水管道、缆线管廊、热力管道、中水管道等,交叉施工,从施工组织到有针对性、科学合理的安排,极大地考验着项目部领导的决策。项目部高度重视,提前筹划,组织有序,沉着应对各种突发事件,划分区域,指定责任人。即使前路艰难,我们也将迎难而上,因为我们是城市建设的市政人。

到6月底项目部完成了雨水、污水的施工工程,同时缆线管廊也在努力的追赶时间的步伐,最后关口分公司和项目部经理协商果断决策将现浇管廊改为预制管廊施工,正确的决策为后续施工赢得了时间。

到7月初,二灰碎石摊铺施工迅速登场,按照流水作业,一个星期完成摊铺任务。两侧人行道铺设施工紧跟其后,合理安排人员、材料、机械,和时间赛跑,下雨天也披着雨衣进行人行道铺设作业。

每项工作有秩有序的进行着,项目部质检人员非常重视道路面层工程,路缘石铺设,人行道路面砖、盲道砖铺设过程按照规范随时进行抽查自查,把质量问题消灭在施工过程中。正是因为我们拥有一支高素质、严要求、高标准的项目团队,在分公司领导的支持和协助下,项目部所有职工不负众望阶段性地完成了这条民生路,这是一条与时间赛跑、与科学管理密不可分的市政道路,也就是这么一条普通的路,凝聚了多少一线劳动者的汗水,也

诠释了市政工作者能打硬仗的工作精神。阶段性的通车是我们奋斗的起点,后面的路还长着!

第二分公司 文/刘亭
图/刘永红

